



МЕНСЬКА МІСЬКА РАДА

(тридцята сесія восьмого скликання) ПРОЄКТ РІШЕННЯ

28 лютого 2023 року

м. Мена

№

Про включення земельної ділянки до переліку ділянок, які підлягають продажу в смт Макошине

Розглянувши звернення гр. Булко Надії Миколаївни про включення земельної ділянки площею 0,1102 га кадастровий №7423055700:01:009:0001 для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами, яка розташована на території Менської міської територіальної громади в смт. Макошине, та знаходиться в орендному користуванні, до переліку земельних ділянок, які підлягають продажу, (об'єкт нерухомості, який знаходиться на вказаній земельній ділянці належить на правах приватної власності гр. Булко Надії Миколаївни), враховуючи норми Земельного кодексу, керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Менська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести до переліку земельних ділянок, які підлягають продажу на підвідомчій території, земельну ділянку площею 0,1102 га кадастровий №7423055700:01:009:0001 для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами, яка розташована на території Менської міської територіальної громади в смт Макошине, знаходиться в орендному користуванні та на якій розміщено нерухоме майно гр. Булко Н.М.

2. Замовити виготовлення експертної грошової оцінки земельної ділянки кадастровий №7423055700:01:009:0001, площею 0,1102 га, яка розташована на території Менської міської територіальної громади в смт. Макошине, для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами.

3. Доручити міському голові Г.А. Примакову укласти тристоронні договори на виготовлення експертної грошової оцінки земельної ділянки для її продажу, де визначити замовником - Менську міську раду, платником – гр. Булко Н.М., виконавцем – експертну організацію.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови О.Л.Неберу.

Міський голова

Геннадій ПРИМАКОВ